
 	

󰀋󰂲 k󰃣󰂻󰄚󰃱󰅚󰂿󰃱󰄹 
󰁶󰃥󰈣󰃣󰃰󰊴󰊣 



	

193. l󰂮 󰀯󰅐󰊥󰋒󰇱󰇱󰇅  
194.l󰂮 󰀩󰃴󰃫󰂻󰃥󰈰󰇱󰇱󰇅 
195. l󰂮 󰂄󰃣󰃮󰃧󰇲󰊥󰊣 
196. 󰀮󰃰󰂲 󰀫󰂲󰃥󰈰󰇲󰊥󰊣 
197. 󰀛󰅍󰈶󰇬󰂲/󰀛󰄬󰃣󰃂 
198. l󰂮 󰊯󰋒󰇰󰃴󰂲  
199. m󰂮󰃩󰅾󰃥󰊸󰋒󰇮󰃰󰂲 
200. 󰀞󰇧󰂳󰂮󰃥󰈰󰇏 

 

󰀞󰇱󰇐 

󰀞󰇧󰂳 

󰀞󰇲󰃁
󰀞󰇬󰇋
󰀞󰇰󰂿
e 󰀞󰇮󰂻 
 



	

Classe: oiseau 

Régime alimentaire: Herbivore  
Il mange de l’herbe .  

Taille: 2m de haut 

 

Habitat: Il vit dans les plaines du centre de l’Australie.  

Particularités:  Il fait partie de la famille des  marsupiaux. Le petit 
kangourou ressemble à une larve quand il nait . Il  reste plusieurs mois 
dans la poche de la femelle pour se nourrir et grandir .  
Adulte , il fait des bonds de 10 mètres de long et 3 m de haut ! 
D’ailleurs , il ne marche pas , il bondit !  
Il vit en petit groupe d’une dizaine d’individus.  

󰁶󰃥󰈣󰃣󰃰󰊴󰊣 

Documentaire : Le kangourou	
 
    

󰀠󰆅󰃣󰂻󰃦󰃧󰇐 p󰃣󰃶󰊥󰋒󰇐 󰀚󰃴󰃴󰊴󰋓󰇰󰃧󰇐 
󰀨󰅗󰃧󰇩󰃮󰇬󰃧󰇐 
󰀦󰃷󰃵󰇅󰃣󰃂 

󰀦󰃷󰃵󰇅󰃣󰃂 
󰀦󰃷󰃵󰇅󰃣󰃂 

p󰄜󰃥󰈲󰂲 󰀯󰅍󰈸󰃶󰂿󰃣󰃮󰂲 
󰀦󰃷󰃵󰇅󰃣󰃂 

La femelle : elle a une poche ventrale qui protège son petit.   

 

Durée de vie: 15  à 20  ans.  

 

󰀩󰃧󰇋󰂮󰃩󰅻 r󰃱󰅚󰃅  

Sa queue mesure 1 mètre de long !  

 

󰀪󰃷󰃧󰇳󰂲 󰀛󰅡󰈯󰅀 k󰃣󰂻󰄚󰃱󰅚󰂿󰃱󰄹 
 

Poids: 25 à 50 kg   

 



	

1- Quel est le régime alimentaire du kangourou ?    

_________________________________________ 

 

2- De quelle famille fait partie le kangourou ?  

________________________________________________________________ 

	

3- Comment se déplace le kangourou ?  

________________________________________________________ 
 

4- A quelle hauteur saute-t-il ?  

________________________________________________________ 

 

5- Comment la femelle kangourou protège-t-elle son petit   ?   

________________________________________________________	

	

6-Dessine la femelle kangourou avec son petit dans sa poche .     

 

 

󰀄  
     

Elle dort tout l’hiver dans son terrier.  

Documentaire : Le kangourou	
 
    


